

湖北老人救贤妻 向社会征集良心手印

(明慧网通讯员湖北报道)
湖北通城县隗水镇六十七岁的老汉黎木生，在营救修炼法轮功而被绑架的妻子过程中，面对中共司法黑暗、无道，日前转向社会征集良心手印，已有近400人按手印声援。黎木生老人说自己的妻子做好人无罪；并对妻子因长期被非法关押无法炼功，导致旧病复发的状况感到非常忧心。

黎老汉的妻子雷胜利，五十多岁，是一位家庭主妇。她因修炼法轮功，曾先后五次被通城县国保大队及派出所绑架、关押迫害，二零零二年还被劫持到沙洋劳改农场非法劳教两年。这些年，雷家被警察非法抄去的财物、被勒索的现金以及被扣发的工资共达十万元以上。

二零一二年四月十六日，



图：近四百人签名按手印声援营救法轮功学员雷胜利

雷胜利在家中再次被公安局国保大队黎成刚、胡汉雄、张定二等恶警伙同秀水社区宝塔小区行政区域包保人葛旺龙（女，55岁，秀水社区会计）绑架，恶徒们非法抄走家中的法轮功书籍、真相资料、笔记本电脑、刻录机、打印机等私人财物及数目不详的现金。

二零一二年九月七日，通城县法院非法庭审雷胜利。北京及当地两位正义律师从法律角度上为雷胜利作了无罪辩护，证实了修炼法轮功在中国完全是合法的；制作、传播法轮功真相资料是法轮功学员在维护和履行《宪法》给予每个公民的合法权利。

法庭人员当时无以为对，也

未做出任何判决，但仍然继续非法关押雷胜利，不做人。雷胜利的丈夫黎木生先后找到通城县法院刑事庭长姜功仁、通城县法院审判长毕勇、通城县公安局国保大队长张瑾，要求无罪释放雷胜利，他说：“我妻子无罪，律师依法辩护无罪，应该放人。”

但通城县法院无视法律，于二零一三年一月十日下了非法刑事判决书，诬判雷胜利三年徒刑。面对司法黑暗、无道，雷胜利的丈夫黎木生，决定向社会征集良心手印、签名，营救自己做好人的妻子。

现雷胜利仍被非法关押在通城县看守所，她及家人准备向湖北省咸宁市中级法院提出上诉，并再次请律师作无罪辩护。

追查国际发布第六批涉嫌参与迫害责任人名单

(明慧周报讯)“追查迫害法轮功国际组织”(简称追查国际)于二零一三年三月三日发布了被追查国际立案追查的《第六批涉嫌参与迫害法轮功的部份责任单位、责任人追查名单》。该名单由三部份组成：“610办公室”名单1887人、政法委名单2997人和其他因参与策划和执行非法抓捕、关押、酷刑迫害法轮功学员，而曾经被追查国际立案追查取证的8841个责任单位和19839个责任人。这些单位和个人隶属中共各级党委、政法委、610办公室及公、检、法、司、监狱、劳教所等系统。

610办公室是中共专门迫害法轮功的非法组织，成立于一九九九年六月十日，在过去十余年的时间里罪恶累累。

追查迫害法轮功国际组织成立于二零零三年一月二十日，邀请和协调全球的社会正义力量，在国际范围内广泛、深入、系统地追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的个人、机构和组织，在事实的基础上，将罪犯送上法庭，严惩凶手，警醒世人。该组织的声明



中表示，将追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人。无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底；行天理，再现公道，匡扶人间正义。

追查国际在三月三日的名单发布公告中说，追查国际自成立以来，每天坚持搜集和调查中共迫害法轮功的罪证，不断的补充更新名单。此次公布于世，旨在进一步推动全社会全方位追查中共迫害法轮功的罪证，为全面清算中共迫害法轮功的罪恶提供证据，为即将到来的历史性大审判做好准备。

追查国际定期更新数据并以报告形式递送各国政府、司法机构、媒体、国际刑警组织及国际法庭。这些数据成为在世界各地正在进行的对涉案犯

罪者司法诉讼中的重要组成部分。

追查国际的公告中还表示，发布此名单也是给所有参与犯罪者提供赎罪的机会。如果他们能幡然醒悟，并以实际行动加入到全民反迫害的行列之中，将有益于他们本人和家人的未来。否则将成为中共陪葬品，面临严重而且悲惨的后果。

追查国际于二零零四年十二月九日以来，曾五次发布被追查国际立案追查的涉嫌参与迫害法轮功的部份责任单位、责任人名单。在中共体制内引起强烈反响，有许多责任人与追查国际联系，表示要停止犯罪并揭发检举他人罪行，将功赎罪。

追查国际声明：鉴于这些资料是多年累积而成，今天情形已有许多变化，如名单上列举的情况和实际有出入，或本人已不再参与迫害法轮功，或已转而以实际行动反对迫害，请与追查国际联系，并提供相关证据。本组织核查属实后将作相应的修正和记录，并对名单作适当的调整。

南京英语教师讲真话 被劳教 家人提申诉

(明慧网通讯员江苏报道)
南京市秦淮区法轮功学员李军，二零一二年五月五日在张贴法轮功真相资料时遭中共警察绑架，先被非法拘禁于南京市看守所，后被转关南京市洗脑班迫害，因李军坚定“真善忍”信仰，拒绝所谓“转化”，又被劫持到江苏句东女子劳教所非法劳教一年零三个月。

李军的家人认为，李军修炼法轮功、信仰“真善忍”无罪。法轮功学员在遭到中共的长期迫害，却没有任何言论自由、上访渠道的情况下，利用自己的收入制作真相资料，向世人讲清法轮功的真实情况，揭露媒体谎言，揭露中共迫害，是在行使《宪法》赋予的公民的基本权利，不容中共侵犯。

鉴此，李军的家人已向南京市政府、江苏省劳教管理局提出严正申诉，要求无罪释放李军，并揭露南京市公安局、南京市看守所、南京市洗脑班、江苏句东女子劳教所的迫害行径，要求追究参与迫害者的责任，赔偿一切损失。